

# "Своим трудом люди сделали жемчужиной". В Минске отметили 55-летие Первомайского и Центрального районов



25 июня, Минск /Корр. БЕЛТА/. В Минске отметили 55-летие Первомайского и Центрального районов. Концерты с церемониями награждений лучших работников прошли в Национальной библиотеке и во Дворце Республики. Поздравить жителей и трудовые коллективы приехали почетные гости, передает корреспондент БЕЛТА.

Юбилей Центрального района праздновали во Дворце Республики. Здесь развернулась экспозиция, посвященная людям и достижениям района. Учреждения образования и Минский городской дворец детей и молодежи провели мастер-классы по декоративно-прикладному искусству.

"Низкий поклон за ваш труд, за то, что вы делаете, укрепляя экономическую мощь нашей страны, за то, что вы делаете в демографическом плане. "Мать и дитя" - это республиканский научно-практический центр, где рождаются белорусы, маленькие жители нашей страны. Признательна всем руководителям учебных заведений. Хочу пожелать, чтобы все планы, которые сегодня есть у каждой организации, у каждого предприятия, трудового коллектива, лично у каждого жителя Центрального района, несомненно, исполнились. Чтобы все было реализовано, и вы эту добрую эстафету выполнения всех прогнозных показателей социально-экономического развития, которое позволяет вам быть занесенными на Республиканскую доску почета, продолжали из года в год", - отметила председатель Совета Республики, уполномоченный представитель главы государства в Минске Наталья Кочанова.

Выставка художественных картин, презентация предприятий Первомайского района, концерт "Самы лепшы куток беларускай сталіцы!" прошли в Национальной библиотеке Беларуси.

"Это не просто юбилей, а встреча друзей, которые отдали долгие годы своей жизни, силы, здоровье, душу и сердце, чтобы район стал таким, каким мы его видим сейчас. Для того чтобы дать новую жизнь, возможность расширяться и работать по самым различным направлениям, 55 лет назад и создавался новый район", - отметил председатель Мингорисполкома Владимир Кухарев, добавив, что решение дало свой результат.

Проделана колossalная работа: в районе строились новые предприятия и микрорайоны, социальные объекты, создавались комфортные условия для проживания людей. Люди строили на века, со вкусом и к месту - все и создает общее впечатление для гостей города. Особая благодарность - ветеранам. Своим трудом эти люди сделали Первомайский район жемчужиной Минска.

Настоятель прихода в честь Всех Святых протоиерей Федор Повный обратил внимание, что красота появляется там, где о ней думают. "В этой части города много храмов. Они такие разные, что можно найти для себя тот, где душа ликует. Достояние Первомайского района - это люди: добрые, отзывчивые, трудолюбивые и бескорыстные. Дай бог вам радости, счастья, верных друзей, крепких больших семей", - отметил он.-0-